

GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za prosinac 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za prosinac 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

PIPI DUGA ČARAPA

o predstavi: U mali gradić u kojem se sve događa po ustaljenom redu, svatko zna svoje mjesto, a čak je i trava ispred kuća lijepo odgojena, doseli se djevojčica drugačija od drugih – Pipi. Osim što ima narančastu kosu i pjegice, oblači se kako joj padne na pamet. Ide spavati kad joj se prohtije, jede sve što hoće i jako opasno govori slobodoumne ideje da djecu nitko ne smije tući, da drugačiji imaju jednaka prava, da slabije treba zaštititi i da svatko ima pravo živjeti kako hoće – jer živimo u slobodnoj državi. No, najgore od svega je to što Pipi živi sama, bez roditelja, s majmunom i konjem u dnevnoj sobi. I nitko joj ništa ne može jer se zapravo odlično brine o sebi i uz to je najjača djevojčica na svijetu. Osim toga, ima i dovoljno novca da kupi cijeli cirkus, igračke i slatkiše svoj djeci u gradu. I da stvar bude kompliciranija, njezina životna radost je zarazna. Djeca je obožavaju. I dok trepneš, mali grad nije više tih i miran po ustaljenom redu, ljudi nisu više potpuno sigurni u svoje stavove i pravila, trava više nije lijepo odgojena. Na užas čuvara reda, život se mijenja. Za njene susjede, dječaka Tomija i njegovu sestru Aniku, Pipi postaje idol i heroj, ona im pokaže cijeli novi svijet mašte, hrabrosti i slobode. No, baš u trenutku kad konačno biva prihvaćena, Pipi se sprema otići sa svojim tatom kako bi plovila morima i bila princeza u nekom slobodnijem svijetu.

Predstava je namijenjena uzrastu 4+, traje 45 minuta, a prikazuje se 5. i 6.12. u 18h te 7.12. u 11 sati.

PČELICA MAJA

o predstavi: “Želim putovati svijetom. Nisam kao druge pčele; moje srce je stvoreno za radost i iznenađenja, za emocije i avanture. Ne bojim se opasnosti. Zar nemam snage, hrabrosti i žalca?” – kaže Maja i tako počinje njezina avantura, njezino učenje, ne gubeći svoj osmijeh, ljubaznost i neiscrpnu znatiželju.

Temeljna misao predstave namijenjena najmlađima jest da se identitet ne gradi samo kod kuće, već je svakome od nas potrebno odletjeti iz košnice kako bismo se naučili životu, i to povezivanjem s drugima, s onim što je drugačije, s onima koji su različiti od nas i našega. Najbolji način prihvaćanja i poštovanja samog sebe jest otisnuti se u svijet i kroz pustolovine prakticirati vrijednosti poput suradnje, empatije i poštovanja prema drugima.

Svim pčelicama koje pogledaju našu predstavu želimo puno poglavlja punih avantura poput Majinih, u kojima se ne prestajete diviti ljepoti prirode i snazi života u svim njegovim oblicima, ali isto tako, svima želimo sretan i siguran povratak jer, ako znamo da se vraćamo doma, putovanje nikada nije teško. Predstava je namijenjena uzrastu 3+, a prikazuje se 12.12. u 19h, 13.12. u 17:30 te 14.12. u 11 i 18h.

MOJ PRIJATELJ MRAZ

o predstavi: Predstava Moj prijatelj Mraz na djeci blizak i zabavan način u predblagdansko vrijeme dočarava duh nadolazećih blagdana. Kroz toplu priču o neobičnom prijateljstvu govori nam kako možemo ispuniti želje i usrećiti svoga bližnjega. Svijet fantazije i bajke se miješa sa stvarnošću u ovoj uzbudljivoj priči poručujući nam da je Djed Mraz, odnosno Djed Božićnjak, zapravo u svima nama.

Predstava je namijenjena za uzrast: 3+, traje 35 minuta, a prikazuje se 19., 20. i 27. 12. u 18h, 21. 12. u 11h i 28. 12. u 11h i 18h.

Ulaznice za predstave GKL Rijeka mogu se kupiti online u webshopu GKL Rijeka te putem platforme Mojekarte.hr

Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com